

JEGYZŐKÖNYV

**Mátraterenye Község Önkormányzatának
Képviselő-testülete**

2024. április 23 -i nyílt üléséről

4/2024.

Készült: Mátraterenye Község Önkormányzatának Képviselő – testülete - 2024.
április 23-án megtartott – soros, nyílt üléséről.

Az ülés helye: Mátraterenye - Községháza nagyterme
(Mátraterenye, Kossuth út 178.)

Jelen vannak: Gecse László polgármester, Serfőző Péter alpolgármester, Gyurcsák Tamás alpolgármester, Almádi István, Telek Tamás , Koósné Czene Katalin Andrea, Kotroczó Zoltán (16:44-től) képviselők

Állandó meghívott: Urbányi Edina jegyző
Csikós Árpád MRNÖ elnök
Szabó Ágnes jegyzőkönyvvezető

Gecse László polgármester megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, mivel a polgármester és 5 fő képviselő jelen van, a nyílt ülést megnyitja. Javaslatot tesz a nyílt ülés napirendjére, a kiküldött meghívóban szereplők szerint.

NAPIRENDI JAVASLAT

1. HVB póttagok választása

Előterjesztő: Urbányi Edina jegyző

2. Mátraterenye Község Önkormányzat 2023. évi költségvetésének 3. számú módosítása

Előterjesztő: Gecse László polgármester

3. Civil szervezetek támogatása

Előterjesztő: Gecse László polgármester

4. Gépjárművek üzemeltetésének valamint igénybevételének és használatának szabályzata

Előterjesztő: Gecse László polgármester

5. Egyéb időszerű feladatok

A képviselő-testület 6 igen szavazattal megállapítja ülése napirendjét.

1. HVB póttagok választása

Előterjesztő: Urbányi Edina jegyző

(előterjesztés, határozati javaslat a jegyzőkönyv melléklete)

Urbányi Edina Jegyző: Tavaly a törvényi előírásoknak megfelelően megválasztottuk a Mátraterenye Község Helyi Választási Bizottság tagjait, és póttagjait. 2024. április 2-án, Pádár Eszter a HVB tagja a HVB Elnökének címzett, a helyi választási irodához benyújtott nyilatkozatával megbízatásáról lemondott. A lemondott HVB tag helyére a póttag kerül. A Választási törvény 23.§-a értelmében a HVB-nek 3 tagból, és legalább 2 póttagból kell állnia, ezért 2 póttag megválasztására teszek javaslatot.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal a határozati javaslatot elfogadva a következő döntést hozza:

14/2024. (IV.23.)sz. Határozat

1.) Mátraterenye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 23. §, 25. § és 35. §-ban foglalt jogkörében a Helyi Választási Bizottság

póttagjának:

- 1. Gyurcsákné Bakos Edina*
- 2. Szoó-Varga Viktória személyeket választja meg.*

2.) A képviselő-testület a leköszönő tag munkáját megköszöni.

3.) A helyi választási iroda vezetője gondoskodik a 2013. évi XXXVI. törvény 37.§ (1) bekezdés szerinti eskü (fogadalom) megszervezéséről.

Határidő: azonnal

Felelős: Urbányi Edina jegyző, HVI- vezetője

Gecse László polgármester technikai szünetet rendel el, a HVB tagok felesketésének idejére.

Az ülés 16:16-tól folytatódik.

2. Mátraterenye Község Önkormányzat 2023. évi költségvetésének 3. számú módosítása

Előterjesztő: Gecse László polgármester

(Előterjesztés, rendelet-tervezet, indokolás, hatásvizsgálat a jegyzőkönyv melléklete.)

Kertész Mónika pénzügyi főtanácsos: Harmadszorra módosítjuk a költségvetési főösszeget 2023. évre vonatkozóan. Mátraterenye község önkormányzatának eredeti előirányzata 688 470 509 Ft ami az éviközi módosítások hatására 706 836 456 Ft lett, jelenlegi módosításban 99 774 061 Ft emelésre teszünk javaslatot, így a költségvetési főösszeg 806 610 517 Ft lesz.

Az 1. sz mellékletben vannak részletezve az önkormányzat bevételei. Bevételi oldalon a módosítást egyrészt az eredményezte, hogy viszonylag magas többlettámogatást kaptunk, számszerűen ez 85 607 468,-Ft-ot jelent, a bírságokból, és pótlékokból származó bevétel is nőtt. A kiadási oldalon, dologi, intézményi, Társulásnak átadott, valamint személyi költségekből tevődnek össze, amit a 2. számú melléklet részletez.

Május 31-ig elkészül a zárszámadás, amelyben a 2023. évi teljesítésadatok láthatóak lesznek.

A költségvetés tárgyalásakor ismertettük a közös hivatali dolgozók bérét, és kértük a képviselőket, hogy a márciusi adó függvényében vizsgáljuk felül a bérrendezés lehetőségét. Amennyiben a képviselők egyetértenek a javaslattal, akkor a zárszámadással egyidejűleg az előirányzat módosítást is a képviselőtestület elé terjesztjük.

Gyurcsák Tamás alpolgármester: Köszönjük a tájékoztatást. A közmunkás bölcsődei takarító is, a takarítási feladatokon felül más feladatokat is ellát. Az ő fizetését is ildomos lenne megemelni.

Kertész Mónika pénzügyi főtanácsos: a közmunkásoknak kötött a bére. Ha takarítónőként van alkalmazásban, csak a takarítói feladatokat lássa el.

Koósné Czene Katalin Andrea képviselő: természetesen én is egyetértek a hivatali dolgozók béremelésével. Ezek a bérek nagyon nincsenek a helyén, méltatlan ahhoz a munkához, amelyet végeznek.

Kertész Mónika pénzügyi főtanácsos: Oda kell figyelniük a még itt lévő emberekre, motiválni kell őket valamivel. A fiatalok nem röghöz kötöttek, könnyen váltanak, ha van lehetőség. Egy dolgozó már március 1-vel elbúcsúzott tőlünk, és június elejével egy másik is el fog menni.

Gecse László polgármester: a testület hozzájárulását kérem, hogy Kertész Mónika főtanácsost felkérjük a köztisztviselők béremelésének kidolgozására.

A Képviselő – testület felhatalmazza Kertész Mónika pénzügyi főtanácsost a köztisztviselők bérrendezésének kidolgozására

A képviselő-testület **6 igen szavazattal elfogadja a tervezetet** és a következő rendeletet alkotja:

Mátraterenye Község Önkormányzata Képviselő-testületének

2/2024. (IV. 24.) önkormányzati rendelete

az önkormányzat 2023. évi költségvetésének módosításáról

(A rendelet a 23/2012. (IV.25.) KIM rendelet szerint Nemzeti Jogszabálytár felületén a Nógrád Vármegyei Kormányhivatalhoz felterjesztve.)

3. Civil szervezetek támogatása

Előterjesztő: Gecse László polgármester
(határozati javaslatok a jegyzőkönyv mellékletei)
(16:44-kor Kotroczó Zoltán képviselő megérkezik az ülésre)

Gecse László polgármester: A teke csapat jóval többet kér, mint a többi egyesület. Valós ez az igény?

Telek Tamás: Igen valós. Csak egy tekegolyó 250.000,-Ft-ba kerül, a nevezési díjak is magasak, és az utazási költség sem elhanyagolható. Úgy tudom, Kapás István elnök úr készített egy költségvetési táblázatot.

Serfőző Péter alpolgármester: a focira is ráférne a támogatás. Nagyon drága a sportorvos, nincs megfelelő utánpótlás, az iskolában nincs Bozsik program. Emellett az üzemanyag, és a gyerekek uzsonnacsomagja is további költséget jelent. Egy hétvégi „kiruccanás” 15.000,-Ft, amit többször a saját pénztárcámból finanszírozok. Jegyeket nem tudunk eladni a meccsre, abból tudunk még pénzt szerezni, ha átigazolnak tőlünk játékosok. Reménytelen harcot folytatunk. 300.000,- Ft támogatást kértünk, ez nem sok mindenre elég, de a semmitől több.

Gecse László polgármester: lehet most nem az utánpótlásra kellene koncentrálni, hanem a megye II., megye III-ra.

Kertész Mónika pénzügyi főtanácsos: valamennyi egyesülettől kértem kimutatást, hogy részletezzék milyen bevételeik vannak. Mennyi bevételük van tagdíjakból, pályázatokból, támogatásokból, szponzoroktól. Nem elvárható, hogy az önkormányzat tartsa fenn az egyesületeket. A jótékonysági bál szervezésekor, ahány vállalkozót megkerestünk, mindenki szívesen támogatott. Tenni kellene valamit az egyesületeknek annak érdekében, hogy saját bevételük legyen, az önkormányzati támogatás pedig kiegészítés, de nem létszükséglet!

Gyurcsák Tamás alpolgármester: a teke a községünkben jóval magasabb szinten van, mint a környező településeken. 1982 óta működik. Ha nem kapja meg a kért támogatást, megszűnik a klub. Mindemellett egyetértek Kertész Mónika pénzügyi főtanácsossal, hogy az összes forrást ki kell aknázni. Pályázatokat kellene beküldeni, és más bevételi forrást is kellene találni. Azt javaslom, hogy most támogassuk az egyesületet az általuk kért összeggel.

Kertész Mónika pénzügyi főtanácsos: a nyert pályázattal sem számoltak el. Ha nem tudja fenntartani magát az egyesület, el kellene gondolkozni azon, hogy biztosan jó kezekben van-e a vezetés.

Másrészt 1.100.000,-Ft volt előirányozva támogatásokra, amit a Képviselő-testület határozott meg. Ha ennél több támogatást fogadnak el, úgy a saját döntésüket hagyják figyelmen kívül. Nagyon kötöttek a normatívák, a költségvetés keretei között kellene maradni.

Gecse László polgármester: a labdarúgás fenntartásához is több millió forint szükséges. Ha nincs focicsapat, akkor háborog a lakosság.

Telek Tamás képviselő: A teke 42 éve működik községünkben. Azóta az épületen néhány korszerűsítés történt, ellenben a tekepálya még mindig ugyan az, amit 1982-ben építettek. 40 éves elavult technika.

Serfőző Péter alpolgármester: az egyesületek támogatása nem kötelezően ellátandó feladat. Nem muszáj támogatást nyújtanunk mindenkinek.

Gecse László polgármester: leginkább a tekének és a focinak van támogatásra szüksége.

Koósné Czene Katalin Andrea képviselő: erőn felül ne támogassuk sem a tekét, vagy más sportot. Fél órával ezelőtt arról folyt a téma, hogy a köztisztviselők milyen siralmas bérért dolgoznak. Ne osztogassunk milliókat sportegyesületeknek, ha azt a költségvetés nem engedni.

Csikós Árpád MRNÖ elnök: nagyon jók a tekéseink. Ha 800.000,-Ft-ra van szükségük, akkor az önkormányzat támogassa őket annyival.

Serfőző Péter alpolgármester: a költségvetési rendeletben 1.100.000,-Ft támogatásról hoztunk döntést. Maradjunk ebben a keretben benne.

Kotroczó Zoltán képviselő: A teke egy köldökzsinórral kapcsolódik az önkormányzathoz. Ha megszületik, és elvágják ezt a köldökzsinórt, meghal, életképtelen, és ha nem próbál meg önállóan lábra állni, sosem fog tudni önálló életet élni. Én most nyújtottam be egy pályázatot a Pro Filii-hez, ahol 2-10 M forintot lehet megpályázni.

Csikós Árpád MRNÖ elnök: én már nagyon sok nyertes pályázatot írtam meg, és nyújtottam be az elmúlt 17 évben. Felajánlom a tekéseknek, hogy megírom nekik a pályázatokat.

Gyurcsák Tamás alpolgármester: én is azt javaslom, hogy az általunk korábban meghatározott költségvetés keretein belül döntsünk az egyesületek támogatásáról.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal a határozati javaslatot elfogadva a következő döntést hozza:

15/2024. (IV.23.)sz. Határozat

Mátraterenye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az államháztartáson kívüli források átadásáról és átvételéről szóló 5/2015. (III.4.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: Tr.) 2. § (1) és 3. § (2) bekezdésében foglalt jogkörében eljárva Nádújfalu Községi Sportegyesület civil szervezet kérelmére az alábbi támogatási döntést hozza:

- 1.) A képviselő-testület megállapítja, hogy a támogatás iránti kérelem célját és formáját tekintve megfelel a Tr.-ben és mellékleteiben foglaltaknak.
- 2.) Támogatott neve: **Nádújfalu Községi Sportegyesület**
 - a.) Támogatás formája, összege: **250.000,- Ft**, azaz kétszázötvenezer forint vissza nem térítendő támogatás
 - b.) Támogatás célja: **tekepálya karbantartása, fenntartása, szakosztály működtetése**
 - c.) Kifizetés módja:
 - d.) **utólagos elszámolás melletti előfinanszírozás**
 - e.) folyósítása: **részletekben**
- 3.) A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a támogatottal a Tr. 3. sz. melléklete szerinti támogatási szerződést megkösse.
- 4.) A képviselő-testület felhívja a támogatott figyelmét, hogy
 - 4/1.) a kapott támogatási összeget kizárólag a támogatási megállapodásban megjelölt célokra fordíthatja, és más szervezet részére támogatásként tovább nem adhatja.
 - 4/2.) A támogatási összegből személyi jellegű ráfordítás nem teljesíthető vagy a támogatási összegből személyi jellegű ráfordítás 0 Ft erejéig teljesíthető.
 - 4/3.) A támogatási összegből a személyi jövedelem adóról szóló törvény szerinti reprezentációs kiadások nem teljesíthetők.
 - 4/4.) A működési célra nyújtott támogatásból 50.000 Ft összeget meghaladó értékű tárgyi eszköz nem szerezhető be.

Határidő: azonnal

Felelős: Gecse László polgármester

A képviselő-testület 7 igen szavazattal a határozati javaslatot elfogadva a következő döntést hozza:

16/2024. (IV.23.)sz. Határozat

Mátraterenye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az államháztartáson kívüli források átadásáról és átvételéről szóló 5/2015. (III.4.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: Tr.) 2. § (1) és 3. § (2) bekezdésében foglalt jogkörében eljárva a Főnix Egyesület civil szervezet kérelmére az alábbi támogatási döntést hozza:

- 1.) A képviselő-testület megállapítja, hogy a támogatás iránti kérelem célját és formáját tekintve megfelel a Tr.-ben és mellékleteiben foglaltaknak.*
- 2.) Támogatott neve: **Főnix Egyesület***
 - a.) Támogatás formája, összege: **50.000,- Ft**, azaz ötvenezer forint vissza nem térítendő támogatás*
 - b.) Támogatás célja: **egyesület működtetése***
 - c.) Kifizetés módja:*
 - d.) utólagos elszámolás melletti előfinanszírozás***
 - e.) folyósítása: **egy összegben***
- 3.) A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a támogatottal a Tr. 3. sz. melléklete szerinti támogatási szerződést megkösse.*
- 4.) A képviselő-testület felhívja a támogatott figyelmét, hogy*
 - 4/1.) a kapott támogatási összeget kizárólag a támogatási megállapodásban megjelölt célokra fordíthatja, és más szervezet részére támogatásként tovább nem adhatja.*
 - 4/2.) A támogatási összegből személyi jellegű ráfordítás nem teljesíthető*
vagy
a támogatási összegből személyi jellegű ráfordítás 0 Ft erejéig teljesíthető.
 - 4/3.) A támogatási összegből a személyi jövedelem adóról szóló törvény szerinti reprezentációs kiadások nem teljesíthetők.*
 - 4/4.) A működési célra nyújtott támogatásból 50.000 Ft összeget meghaladó értékű tárgyi eszköz nem szerezhető be.*

Határidő: azonnal

Felelős: Gecse László polgármester

A képviselő-testület 7 igen szavazattal a határozati javaslatot elfogadva a következő döntést hozza:

17/2024. (IV.23.)sz. Határozat

Mátraterenye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az államháztartáson kívüli források átadásáról és átvételéről szóló 5/2015. (III.4.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: Tr.) 2. § (1) és 3. § (2) bekezdésében foglalt jogkörében eljárva a Mátraterenyei Gyermekekért Alapítvány civil szervezet kérelmére az alábbi támogatási döntést hozza:

- 1.) A képviselő-testület megállapítja, hogy a támogatás iránti kérelem célját és formáját tekintve megfelel a Tr.-ben és mellékleteiben foglaltaknak.*
- 2.) Támogatott neve: **Mátraterenyei Gyermekekért Alapítvány***
 - a.) Támogatás formája, összege: **50.000,- Ft**, azaz ötvenezer forint vissza nem térítendő támogatás*
 - b.) Támogatás célja: **rendezvények, táborok (óvodai, iskolai)***
 - c.) Kifizetés módja:*
 - d.) utólagos elszámolás melletti előfinanszírozás***
 - e.) folyósítása: **egy összegben***
- 3.) A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a támogatottal a Tr. 3. sz. melléklete szerinti támogatási szerződést megkösse.*
- 4.) A képviselő-testület felhívja a támogatott figyelmét, hogy*
 - 4/1.) a kapott támogatási összeget kizárólag a támogatási megállapodásban megjelölt célokra fordíthatja, és más szervezet részére támogatásként tovább nem adhatja.*
 - 4/2.) A támogatási összegből személyi jellegű ráfordítás nem teljesíthető*
vagy
a támogatási összegből személyi jellegű ráfordítás 0 Ft erejéig teljesíthető.
 - 4/3.) A támogatási összegből a személyi jövedelem adóról szóló törvény szerinti reprezentációs kiadások nem teljesíthetők.*
 - 4/4.) A működési célra nyújtott támogatásból 50.000 Ft összeget meghaladó értékű tárgyi eszköz nem szerezhető be.*

Határidő: azonnal

Felelős: Gecse László polgármester

A képviselő-testület 7 igen szavazattal a határozati javaslatot elfogadva a következő döntést hozza:

18/2024. (IV.23.)sz. Határozat

Mátraterenye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az államháztartáson kívüli források átadásáról és átvételéről szóló 5/2015. (III.4.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: Tr.) 2. § (1) és 3. § (2) bekezdésében foglalt jogkörében eljárva Mátraterenyei Nyugdíjas Klub civil szervezet kérelmére az alábbi támogatási döntést hozza:

- 1.) A képviselő-testület megállapítja, hogy a támogatás iránti kérelem célját és formáját tekintve megfelel a Tr.-ben és mellékleteiben foglaltaknak.*
- 2.) Támogatott neve: **Mátraterenyei Nyugdíjas Klub***
 - a.) Támogatás formája, összege: **50.000,- Ft**, azaz ötvenezer forint vissza nem térítendő támogatás*
 - b.) Támogatás célja: **egyesület működtetése***
 - c.) Kifizetés módja:*
 - d.) utólagos elszámolás melletti előfinanszírozás***
 - e.) folyósítása: **egy összegben***
- 3.) A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a támogatottal a Tr. 3. sz. melléklete szerinti támogatási szerződést megkösse.*
- 4.) A képviselő-testület felhívja a támogatott figyelmét, hogy*
 - 4/1.) a kapott támogatási összeget kizárólag a támogatási megállapodásban megjelölt célokra fordíthatja, és más szervezet részére támogatásként tovább nem adhatja.*
 - 4/2.) A támogatási összegből személyi jellegű ráfordítás nem teljesíthető*
vagy
a támogatási összegből személyi jellegű ráfordítás 0 Ft erejéig teljesíthető.
 - 4/3.) A támogatási összegből a személyi jövedelem adóról szóló törvény szerinti reprezentációs kiadások nem teljesíthetők.*
 - 4/4.) A működési célra nyújtott támogatásból 50.000 Ft összeget meghaladó értékű tárgyi eszköz nem szerezhető be.*

Határidő: azonnal

Felelős: Gecse László polgármester

A képviselő-testület 7 igen szavazattal a határozati javaslatot elfogadva a következő döntést hozza:

19/2024. (IV.23.)sz. Határozat

Mátraterenye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az államháztartáson kívüli források átadásáról és átvételéről szóló 5/2015. (III.4.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: Tr.) 2. § (1) és 3. § (2) bekezdésében foglalt jogkörében eljárva Mátraterenyei Darts Barátok Egyesülete civil szervezet kérelmére az alábbi támogatási döntést hozza:

- 1.) *A képviselő-testület megállapítja, hogy a támogatás iránti kérelem célját és formáját tekintve megfelel a Tr.-ben és mellékleteiben foglaltaknak.*
- 2.) *Támogatott neve: **Mátraterenyei Darts Barátok Egyesülete***
 - a.) *Támogatás formája, összege: **100.000,- Ft**, azaz százezer forint vissza nem térítendő támogatás*
 - b.) *Támogatás célja: **egyesület működtetése, utazási költségek, mezek vásárlása***
 - c.) *Kifizetés módja:*
 - d.) ***utólagos elszámolás melletti előfinanszírozás***
 - e.) *folyósítása: **egy összegben***
- 3.) *A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a támogatottal a Tr. 3. sz. melléklete szerinti támogatási szerződést megkösse.*
- 4.) *A képviselő-testület felhívja a támogatott figyelmét, hogy*
 - 4/1.) *a kapott támogatási összeget kizárólag a támogatási megállapodásban megjelölt célokra fordíthatja, és más szervezet részére támogatásként tovább nem adhatja.*
 - 4/2.) *A támogatási összegből személyi jellegű ráfordítás nem teljesíthető vagy*
a támogatási összegből személyi jellegű ráfordítás 0 Ft erejéig teljesíthető.
 - 4/3.) *A támogatási összegből a személyi jövedelem adóról szóló törvény szerinti reprezentációs kiadások nem teljesíthetők.*

4/4.) A működési célra nyújtott támogatásból 50.000 Ft összeget meghaladó értékű tárgyi eszköz nem szerezhető be.

Határidő: azonnal

Felelős: Gecse László polgármester

A képviselő-testület 7 igen szavazattal a határozati javaslatot elfogadva a következő döntést hozza:

20/2024. (IV.23.)sz. Határozat

Mátraterenye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az államháztartáson kívüli források átadásáról és átvételéről szóló 5/2015. (III.4.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: Tr.) 2. § (1) és 3. § (2) bekezdésében foglalt jogkörében eljárva a Hagyományőrző Egyesület Mátraterenye civil szervezet kérelmére az alábbi támogatási döntést hozza:

- 1.) A képviselő-testület megállapítja, hogy a támogatás iránti kérelem célját és formáját tekintve megfelel a Tr.-ben és mellékleteiben foglaltaknak.
- 2.) Támogatott neve: **Hagyományőrző Egyesület Mátraterenye**
 - a.) Támogatás formája, összege: **150.000,- Ft**, azaz százötvenezer forint vissza nem térítendő támogatás
 - b.) Támogatás célja: **útiköltség, rendezvények**
 - c.) Kifizetés módja:
 - d.) **utólagos elszámolás melletti előfinanszírozás**
 - e.) folyósítása: **egy összegben**
- 3.) A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a támogatottal a Tr. 3. sz. melléklete szerinti támogatási szerződést megkösse.
- 4.) A képviselő-testület felhívja a támogatott figyelmét, hogy
 - 4/1.) a kapott támogatási összeget kizárólag a támogatási megállapodásban megjelölt célokra fordíthatja, és más szervezet részére támogatásként tovább nem adhatja.
 - 4/2.) A támogatási összegből személyi jellegű ráfordítás nem teljesíthető vagya támogatási összegből személyi jellegű ráfordítás 0 Ft erejéig teljesíthető.

4/3.) A támogatási összegből a személyi jövedelem adóról szóló törvény szerinti reprezentációs kiadások nem teljesíthetők.

4/4.) A működési célra nyújtott támogatásból 50.000 Ft összeget meghaladó értékű tárgyi eszköz nem szerezhető be.

Határidő: azonnal

Felelős: Gecse László polgármester

A képviselő-testület 7 igen szavazattal a határozati javaslatot elfogadva a következő döntést hozza:

21/2024. (IV.23.)sz. Határozat

Mátraterenye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az államháztartáson kívüli források átadásáról és átvételéről szóló 5/2015. (III.4.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: Tr.) 2. § (1) és 3. § (2) bekezdésében foglalt jogkörében eljárva a Mátraterenyei Polgárőrség Bűnmegelőzési Vagyonvédelmi Egyesület civil szervezet kérelmére az alábbi támogatási döntést hozza:

- 1.) A képviselő-testület megállapítja, hogy a támogatás iránti kérelem célját és formáját tekintve megfelel a Tr.-ben és mellékleteiben foglaltaknak.
- 2.) Támogatott neve: **Mátraterenyei Polgárőrség Bűnmegelőzési Vagyonvédelmi Egyesület**
- f.) Támogatás formája, összege: **200.000,- Ft**, azaz kétszázezer forint vissza nem térítendő támogatás
- g.) Támogatás célja: **közrend, közbiztonság védelme, üzemanyag költség**
- h.) Kifizetés módja:
- i.) **utólagos elszámolás melletti előfinanszírozás**
- j.) folyósítása: **egy összegben**
- 3.) A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a támogatottal a Tr. 3. sz. melléklete szerinti támogatási szerződést megkötse.
- 4.) A képviselő-testület felhívja a támogatott figyelmét, hogy
4/1.) a kapott támogatási összeget kizárólag a támogatási megállapodásban megjelölt célokra fordíthatja, és más szervezet részére támogatásként tovább nem adhatja.

4/2.) A támogatási összegből személyi jellegű ráfordítás nem teljesíthető
vagy

a támogatási összegből személyi jellegű ráfordítás 0 Ft erejéig teljesíthető.

4/3.) A támogatási összegből a személyi jövedelem adóról szóló törvény szerinti reprezentációs kiadások nem teljesíthetők.

4/4.) A működési célra nyújtott támogatásból 50.000 Ft összeget meghaladó értékű tárgyi eszköz nem szerezhető be.

Határidő: azonnal

Felelős: Gecse László polgármester

A képviselő-testület 7 igen szavazattal a határozati javaslatot elfogadva a következő döntést hozza:

22/2024. (IV.23.)sz. Határozat

Mátraterenye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az államháztartáson kívüli források átadásáról és átvételéről szóló 5/2015. (III.4.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: Tr.) 2. § (1) és 3. § (2) bekezdésében foglalt jogkörében eljárva a Mátraterenye Nagyközségi Sportegyesület civil szervezet kérelmére az alábbi támogatási döntést hozza:

- 1.) A képviselő-testület megállapítja, hogy a támogatás iránti kérelem célját és formáját tekintve megfelel a Tr.-ben és mellékleteiben foglaltaknak.
- 2.) Támogatott neve: **Mátraterenye Nagyközségi Sportegyesület**
 - a.) Támogatás formája, összege: **250.000,- Ft**, azaz kettőszázötvenezer forint vissza nem térítendő támogatás
 - b.) Támogatás célja: **nevezési, játékvezetői díjak, utazási költség**
 - c.) Kifizetés módja:
 - d.) **utólagos elszámolás melletti előfinanszírozás**
 - e.) folyósítása: **részletekben**
- 3.) A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a támogatottal a Tr. 3. sz. melléklete szerinti támogatási szerződést megkösse.
- 4.) A képviselő-testület felhívja a támogatott figyelmét, hogy

4/1.) a kapott támogatási összeget kizárólag a támogatási megállapodásban megjelölt célokra fordíthatja, és más szervezet részére támogatásként tovább nem adhatja.

4/2.) A támogatási összegből személyi jellegű ráfordítás nem teljesíthető

vagy

a támogatási összegből személyi jellegű ráfordítás 0 Ft erejéig teljesíthető.

4/3.) A támogatási összegből a személyi jövedelem adóról szóló törvény szerinti reprezentációs kiadások nem teljesíthetők.

4/4.) A működési célra nyújtott támogatásból 50.000 Ft összeget meghaladó értékű tárgyi eszköz nem szerezhető be.

Határidő: azonnal

Felelős: Gecse László polgármester

(16:50 Kertész Mónika pénzügyi főtanácsos távozik az ülésről)

4. Gépjárművek üzemeltetésének valamint igénybevételének és használatának szabályzata

Előterjesztő: Gecse László polgármester

(határozati javaslat a jegyzőkönyv melléklete)

Urbányi Edina jegyző: a Gépjárművek üzemeltetésének valamint igénybevételének és használatának szabályzata aktualizálásra került, mivel az Önkormányzat tulajdonába új gépjárművek kerültek.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal a határozati javaslatot elfogadva a következő döntést hozza:

23/2024. (IV.23.)sz. Határozat

Mátraterenye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Gépjárművek üzemeltetésének valamint igénybevételének és használatának szabályzatát a határozat melléklete szerint jóváhagyja.

Határidő: azonnal

Felelős: Gecse László polgármester

5. Egyéb időszerű feladatok

5/1. Tájékoztatás Magyar Közút

Urbányi Edina jegyző: Tájékoztatást kaptunk a Magyar Közúttól, hogy 2023. évben milyen felújítási és karbantartási munkákat végeztek Nógrád megyében. Mátraterenyét nem említi a beszámoló.

5/2. Vízforgalomszünet engedély

Urbányi Edina jegyző: Megérkezett a mátraterenyei „Nagy-tóra” a már lassan két éve várt vízforgalomszünet engedély. 10 évre kaptuk meg.

5/3. Tóaljai Bányász Horgász Egyesület levele a bérleti szerződéssel kapcsolatban

Urbányi Edina jegyző: Hegyes Iván, a TBHE elnöke, levelet intézett a Képviselő-testületnek, amelyben kérvényezi a mátraterenyei „Nagy tó” ügyében a Képviselő-testület és a horgászegyesület közötti bérleti szerződés meghosszabítását.

5/4. Közlekedési tábla kihelyezése

Urbányi Edina jegyző: Mátraterenye Község Önkormányzatának feladata, hogy közútjain, a közút kezelőjeként gondoskodjon arról, hogy a közút biztonságos közlekedésre alkalmas legyen, ezért a forgalmi rend felülvizsgálata alátámasztja, hogy a biztonságos közlekedés megvalósulása érdekében a Vasvári Pál út és József Attila út összekötő szakaszán „Megállni tilos” tábla kerüljön kihelyezésre.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal a határozati javaslatot elfogadva a következő döntést hozza:

24/2024. (IV.23.)sz. Határozat

Mátraterenye Község Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a helyi közutak kezelője indokoltnak tartja a Vasvári Pál út és a József Attila út összekötő szakaszán „Megállni tilos” tábla kihelyezését a határozat melléklete szerint.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: *Gecse László polgármester*

Határidő: *azonnal*

5/5. Kamera kihelyezés

Gecse László polgármester: Mátraterenye közbiztonsága érdekében újabb kamerák kerülnek kihelyezésre. Ezért a Képviselő-testület felkéri Urbányi Edina jegyzőasszonyt, hogy a Mátraterenye Község közterület térfigyelő kamerarendszeréről szóló rendeletének módosítását készítse elő.

Más napirend, hozzászólás nem lévén a polgármester 18.10 órakor a képviselő-testület ülését bezárja.

K.m.f.

Gecse László sk.
polgármester

Urbányi Edina sk.
jegyző